JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

[y
H
—

JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac

Oco6eHHOCTH

FESTO

- Q - Ouametp
80 ... 320 mm

i
3

2,800 ... 47,500 H

7/1.1-0

JluHeiiHble npusoabl Festo
Copac uaeanbHo NOAXOAST Ans
NpoLieccoB BOAONOArOTOBKY,
06paboTKM CTO4HbIX BOA,
Chbiny4ux MaTepuarnos,
CUINOCOBaHMSI, a TaKkke Ans
GyMaKHO NPOMBbILLLTEeHHOCTK.
MpocToe pelueHue ans
ynpaBneHus 3anopHo#i 1
perynupyiolueii apMaTypoii.
Mpuson Copac
ycTaHaBnuBaeTcs
Hernocpe/ACTBeHHO Ha apMaType
n o6ecne4nBaeT TO4HO®
NOSULIMOHUPOBaHUE 3aNOPHOTo
opraHa B pasfuyHbie
NONOXOHMUSI.

B BbicTpoe unu MeaneHHoe
nepemeLLieH1e

B Onpoc NonoXeHui

B BHyTpeHHue KaHanbl Ans
BOS/lyXa UCKMIOYaloT Hanuyue
BbICTYNaIOLYMX LLTAHIOB U
UTUHIOB, a Talke MecT
CKOMNNeHus rpsasu

H [MpuroaHbl AN Py4HOro
NoKanbHOro ynpaBneHusi, a
TakkKe ANA aBTOMaTU4ecKon
paboThl

B OTKpbITUEM U 3aKPbITUEM
YyNpaBnsieT YCTaHOBNEHHbI
Ha (bnaHue pacnpeaenurenb
C npucoeavHeHuem no Namur
W 3NeKTPOMarHUTHLIM
ynpaBneH1ueM unu
nHeBMoocTpoBa ¢ 30
pasnu4YHbIMU COTEBLIMU
npoTokonamu

H [poyHbIiA U HaeXHbIN, AaXKe
B HebnaronpusTHoM
okpyxalolLe# cpefie

B Bbicokasi CTOWKOCTb K
Koppoauu

B CTbIKOBOYHasi NOBOPXHOCTb
no DIN 3358/ISO 5210 gnsa
NPSAIMOro MOHTaXa

B CTbIKOBOYHasi NOBOPXHOCTb
no Namur VDI/VDE 3845 ans
YCTaHOBKY pacnpefenurenei

'hgl‘
'}%"



JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac
0O630p nepudepun

FESTO

MoHTaXHbI© 3MIeMeHTbI U NPUHaANEXHOCTU
KpaTkoe onucaHue DLP-80/100 DLP-125/160 |DLP-250/320 |(-> Crp.
Bunka SG obecne4yuBaeT NPOCTOe COBANHEHNe [] ] ] 7/1.1-6
Bunka, HepaBeloLas LUTOKA C 3anopHbIM OpraHoM - - _ 71117
cranb CRSG
LLlapHupHas ronoska CO C(HepUYECKUM MOALIMIHUKOM 7/1.1-9
SGS [ [ [
LLiapHupHas ronoska, 7/1.1-10
HepXaBelolLjas cTanb [ [ -
CRSGS
Bunka SGA C HapyHOi pe3b6oii ] ] ] 7/1.1-8
CamoHacTpavBalolWMiACA | ANns KOMNeHcauun paguanbHbIX U - - - 7/1.1-11
apanTep wroka FK YrNOBbIX OTKNOHOHUA
JaTymKn nonoXxeHus MarHUTHO-PeSUCTUBHBIM, MOXOT 7711112
SMT-8 6biTb BCTABMNEH B Na3 kopnyca ] ] [
uunvHapa
JlaTymku nonoxeHus MarHUTHbI/ repkoH, MOXeT GbiTb - - - 7/11.1-14
SME-8 BCTaBMeH B Na3 kopnyca LnuHapa
(6] Mpodunb Ans nasa Ans sawuThl kabens gaTymka U nasa - - - 7/1.1-16
ABP-5-S OT rpsisu
Pacnpepenurenu c CTbIKOBOYHas! MOBEPXHOCTb MO 7121-2
B3NeKTPOMarHUTHLIM Namur, Henb3si ¢ [8] unu [ [ [
ynpaBneH1ueM
JlokanbHbli KOHTpoOnnep YCTPOICTBO py4HOrO YNpaBneHus, - - - 71312
DLP-VSE Henb3s ¢ [7] unn
[9] CrTbikoBas nnuTa MOHTa)X FIOKaNnbLHOro KOHTponnepa - - - 713.1-5
DLP-VSE-OBEN-NAMUR | Ha uHTepdeiice Namur
[JlaTunk nepemelLeHus npeo6pa3oBaH1e NUMHeAHOro 711117
ASDLP nepeMelLieHus BO BpalliaTenbHoe, [ | [ | -
Henb3s ¢ [7| unu

7/1.1-1

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

[y
H
-



INunHeiiHble npusoabl DLP, Copac FESTO
CucTtema 0603HaueHuii

JIuHeliHbIiA NpuBOA ABYCTOPOHHErO

7/1.1-2



JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac

FESTO

TexHu4Yeckue AaHHbIe
usi
OyHky -O- Ivamerp
=§]J 80 ... 320 mm
o
|- xon :
%IH 40 ... 2,000 MM - ’
-=- Force 3
2,800 ... 47,500 H -
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKU
MopLueHLY 80 | 100 |125 | 160 | 250 |320
MpucoepuHuTenbHasn pesbba GV
Pa6oyas cpepa dunbTpoBaHHLIN CxaTbIi BO3AyX, ¢ Macnom unu 6es macna
Apyrasi cpefa no sanpocy
KoHcTpykuus MopluHeBo# LMNUHAP, ABYCTOPOHHEro AeACTBUA
Onpoc nonoxeHui C noMolLblo AaTymKa NONOXKeHUs
Ycnosus pa6oThl
MopLueHLY 80 | 100 |125 | 160 | 250 |320
Pa6o4ee naBneHue ) [6ap] 2...10 6ap
Oxpyxalowjas Temneparypa [°C] —20 ... 80 (cobniopaitte auanasoH paboTbl AaTYMKOB NONOXKEHMUs)
Knacc salyuTL! oT kopposuu CRC3) 2

1) 3aBUCHT OT yCUHNMe NPOTUBOASACTBMA 3aCIIOHKW KranaHa, BOSMOXHO AN npvBoaa Beeid cucTeMbl NoTpedyeTtcs Gornee BbiCOKoe MUHUMALHOS faBleHue.

2) [ipyrvie AUanasoHb! TEMNEpaTYpHI MO 3anpocy

3) ConpoTuRneHue KOpposuM Knace 2 no craHpaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, Tpebylolljue YMePEeHHOM salLUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C /16KOPaTUBHLIM NOKPLITUEM OTKPLITLIX TOBEPXHOCTBNH, KOTOPbI® KOHTAKTMPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLINEHHOA 8TMOCtHEPOiA, C OXNIEKAAIOLMMMU UNM CMBSLIBAIOLLMMM XMKOCTAMM.

Ycunua [H] u notpe6nenue Bosayxa [Hn]

MoplueHbZ 80 100 125 160 250 320
Teop. ycunue npu 6 6apax, 3,016 4,712 7,363 12,064 29,452 48,255
BbiABIDKOHU®

Teop. ycunue npu 6 6apax, 2,827 4,524 6,881 11,581 28,698 47,501
BTArMBaHWe

Teop. noTpeGnexue Bo3ayxa npu 0.35 0.55 0.86 1.41 3.4 5.63

6 6apax u 10 MM Xx0fa, TonKaiollee

Teop. notpebneHne Bosayxa npu 0.33 0.53 0.80 1.35 3.35 5.54

6 6apax u 10 MM Xopia, TAHYLLee

Bec [r]

MoplueHb< 80 100 125 160 250 320
Bec npu xoae 0 Mmm 2,100 3,100 5,700 8,000 24,100 39,900
[LononHuTenbHbIiA Bec Ha 10 MM xoaa |65 920 167 183 248 322
Martepuanbi

MopLueHLY 80 | 100 |125 | 160 250 |320
Kopnyc uunuxapa napako aHOAMPOBaHHbIHA anioMUHWA HepxaBelolas ctanb
MepeaHss KpbilLika SKCTPYyAMPOBaHHbIA antoMuHui

LLiTok HepxaBelolLas cTanb ¢ HakaTKoi

BHelLHWe BUHTbI Cranb

MoAWMNHKUK LUTOKA napkvii KOMMNOSUTHLIA MaTepyan

YnnorHeHus MonuypeTaH, HUTPUNOBas pesuHa

7/1.1-3

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

[y
H
-



JIuHelHble NpUBOAbI

Mpusoab!

_
H
-

NuHeitHbie npusogp! DLP, Copac

TexHWU4eCKMne faHHble

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix & www.festo.com/en/engineering
&80 ...160 mm
ZBr
AM | wH L+
|
=
Ma3bl 4Ns AATYMKA NONOKEHMSA
SME/SMT-8
+  =M/0C X04
Tun AM D1 D2 D3 D7 D8 E KK L1 T1 WH /B 1
%} %} %} %}
=
DLP-80-... 73 89
32 87 20 M8 70 99 108 M16x1,5 15 16 16
DLP-80-...-A 100 116
DLP-100-... 76 92
32 108 20 M8 70 119 131 M16x1,5 15 16 16
DLP-100-...-A 104 120
DLP-125-...
> 54 135 32 M10 102 147 163 M27x2 114 18 24 138 27
DLP-125-..-A
DLP-160-...
54 170 32 M10 102 182 199 M27x2 114 18 24 138 27
DLP-160-...-A
@250 ...320 Mm
ZB+
AM WH L1+
o | © §
T2, -
[ o
o)} [
v
B aull !
i 1 e i
G1/4
%
\)('
i ot =%
1] @ @ @
L2 B =
32
MoHTaxHas peika Ans AaTinka
nonoxeus SME/SMT-8 +  =NI0C X04
Tun AM D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 E KK L1 L2 T1 T2 WH /B 1
%} %} %} %}
=
DLP-250-...
72 260 40 M10 [ M16 | 140 | 244 | 102 | 308 M36x2 152 12 18 25 30 184 36
DLP-250-...-A
DLP-320-...
72 332 40 M10 | M16 | 140 | 324 | 102 | 378 M36x2 159 12 18 25 30 191 36
DLP-320-...-A

7/1.1-4




JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac

TexHu4eck1e AaHHbIe

[aHHble ans 3akasa

KoHcTpykuus MoplueHbd Xon Homep 3akasa Twn
[Mm] [Mm]

6es3 onpoca NonoXeHuiA
80 40 ... 2,000 187 473 DLP-80-...

% 100 50 ... 2,000 187 474 DLP-100-...
125 50 ... 2,000 187 475 DLP-125-...
160 100 ... 2,000 187 476 DLP-160-...
250 100 ... 2,000 187 477  DLP-250-...
320 150 ... 2,000 187 478 DLP-320-...

C ONPOCOM MOSIOXKEHUIA
80 40 ... 2,000 187 479 DLP-80-...-A

%m 100 50 ... 2,000 187 480 DLP-100-...-A
125 50 ... 2,000 187 481 DLP-125-...-A
160 100 ... 2,000 187 482 DLP-160-...-A
250 100 ... 2,000 187 483  DLP-250-...-A
320 150 ... 2,000 187 484 DLP-320-...-A

FESTO

LnuHa Xoaa npueoga

B yenom, anvHa xoaa npusoaa
Copac cooTBeTCTByeT
HOMMHanbLHOMyY AuameTpy
apMaTypHOro KnanaHa.
MorpewHoCTU CUCTEMbI MOTYT
npuBecTy k 6onbluemy Xoay,
YeM yKasaHHbIi HOMUHANbHbIA
xop npusofa. Hynesasi Touka
ycTaHaBNUBaeTCs C NOMOLLbIO
BWIKM Ha LUTOKe.

3T1um obecneunBaeTcs, YTO
KpaiiHee nonoxeHue saTeopa
KnanaHa 6yaeT AOCTUTHYTO, U
HyneBasi MO3ULIUA CUCTOMBI
sacpukcupoBaHa.

7/1.1-5

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

(=3
.
(=3



Linear actuators

Actuators

_
MY

Nuneitnbie nupsopasi DLP, Copac FESTO

MpuHaanexHoctm

Apantep DAPZ-FA
Mo cranaapty 1SO 5211

KomnnekT nocraBku:

1 dnaHuesbI agantep, _.-""'- @
4 BWHTA NOJ BHYTPEHHUI .‘
wecTturpanHuk DIN 912 A “ﬂp‘*
11 Y& =
Martepuansi: I l
ANoMUHMEBAs OTINBKA, l l L] a
[anbBaHW3MpoBaHHas CTab
He coaepxut megunPTFE
CUNMKOHA

Pa3mepbi 1 AaHHble And 3aKasa
fina @ Pasmep D1 FB FC NF T1 uc CRCY Bec Homep Tun
(%) (%) (%) 3aKasa
[mm] +1 +1 [r]
80,100 Fo7/FO7 30 M8 70 40 20 125 3 679 536 587 DAPZ-FA-FO7/F07
FO7/F10 30 M10 102 40 22 125 3 670 536 588 DAPZ-FA-FO7/F10
125,160, |F10/F07 55 M8 70 40 20 125 3 667 536 589  DAPZ-FA-F10/F07
250,320 F10/F10 55 M10 102 45 22 125 3 707 536 590 DAPZ-FA-F10/F10
F10/F14 55 M16 140 65 25 175 3 1,884 536 591 DAPZ-FA-F10/F14
250,320 Fl4/F14 70 M16 140 65 25 175 3 2,130 536 592 DAPZ-FA-F14/F14

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MK KNacc 3 no cTaHAaapTy Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMePEHHOI 3alLyUTbl OT KOPPO3UK. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX OBEPXHOCTENA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY)KaloLLeli NPOMbILLIEHHO aTMOC(EPOVt UK CPEAO, Takoil,
KaK pacTBOpUTENN 1 UCTALLME BellecTsa.

7/1.1-8 Products 2006 — Subject to change - 2006/03



JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

[y
H
—

Linear actuators DLP, Copac
MpuHagnexHocTn

FESTO

Bunka SG e
\ H wi
CocTas nocTasku: m // Jah 1l ] A
1 BUNKa, 1 NPYXVHHBIHA 3aXUM, = = \\ \J |,'/ J -
1 raiika no DIN 439 o i ‘ L | e
‘n. LE
Matepuan: —
['anbBaHUSUPOBaHHas cTanb //
M16x1,5/M27x2: He conepuT N 5 gﬁ
MeguuPTFE T i ) =
L J
[
v CE
Pasmepbl 1 iaHHbIe ANs 3aKasa
KK B1 B2 B3 CE CK ™ v D1
(%] (%]
H9
M16x1,5 8 39 32 6410.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M27x2 13.5 74 55 11004 30 30+0.7/+0.15 38 48
M36x2 18 92 70 144304 35 35+0.7/+0.15 44 60
KK LE =1 DIN ISO 8140 |DIN 71 752 CRCY Bec Homep Tun
3akasa
+0.5 [r]
M16x1,5 32 24 u u 2 356 6 146 SG-M16x1,5
M27x2 54 41 ] - 2 1,475 14987  SG-M27x2-B
M36x2 72 55 u - 2 4,080 9581 SG-M36x2

1) Conpotuanex1e kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTb

, TpebyioLLe YMEPEHHON 3aLLUTHLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C I6KOPETUBHLIM NMOKPLITUEM OTKPLITLIX OBEPXHOCTEA, KOTOPLIG KOHTAKTUDYIOT C OKpYXaloLei
NPOMBILLINEHHOH aTMOCGHePOiA, C OXITEKAAIOLMMM UIU CMaSLIBAIOLLIMMM XMAKOCTSIMM.

[ Core Range

7/1.1-6




JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTu

Bunka CRSG, HepxaBelowjas .
cTanb N H —~
N =
CocTaB nocTasku: i \\\kJU Ly am:l -
1 BUnKa, 1 ocb, 1 raiika no i\ LF m
DIN 439 v . e
Lt ) R
Matepuan: #- /l \ )
Hepxaselowwas cranb S ; g]:ﬁ
He conepxut Meau u PTFE ! 'fi‘ ---------------
K
v CE
Pasmepbl 1 iaHHbIe ANs 3aKasa
KK B1 B2 B3 CE K ™ v D1
(%] (%]
H9
M16x1,5 8 43 32 6410.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M27x2 13.5 70 55 110£0.4 30 30+0.7/+0.15 38 48
KK LE =1 DINISO 8140 [DIN71752 |CRCY Bec Homep Tun
3akasa
+0.5 [r]
M16x1,5 32 24 ] ] 4 395 13571  CRSG-M16x1,5
M27x2 54 41 ] - 4 1,900 185361 (CRSG-M27x2

1) Conpotuenexme kopposum knacc 4 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyiolLue NOBLILLIGHHOM 3aLYUTLI OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHATLCA B arpecCHBHOM Cpefie, Hanpumep B NULEBOA WM XMMUYECKOA NPOMBILLNIEHHOCTH. B aHHLIX
NPUMEHEHNSIX MOTYT NOTPEBOBATLCS CrieLMantHbIe TECTH Ha CTOAKOCTL K cpefe.

7/1.1-7

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

(=3
.
(=3



MpueoAb!

JIuHeiiHble npuBOAbI

[y
H
—

JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac
MpuHagnexHocTn

FESTO

Bunka SGA CE
L2
CocTaB nocTaBku: L4 L3
1 Bunka, 1 WTHHT U o) !
1 coukcHpyioLLas Knunca o’ @ ((()’: )
i.\l:'
Marepuan: K 00
FanbBaHW3MpOBaHHas cTanb 1‘_
He conepxut meay u PTFE L’ L . I
2 S )i Elgt
=
cv
LE
Bunku SGA [ 1] ucnonbsyiotcst
B kOM6MHaLUK C ronoBKoi
SGS[2](> 7/1.1-9) ans
NOBOPOTHOFO KpenmneHus
LMNUHAPOB.
Pasmepbl 1 faHHbIe Ansl 3akasa
KK B1 B2 B3 CE K (o} v D1
6} (6}
d12 F7/h9 B12
M16x1,5 4.3 40 35 108 16 21 21 24
M27x2 6.3 67 60 168 30 37 32 38
M36x2 6.3 78 70 211 35 43 39 48
KK L2 L3 L4 LE T1 CRC |Bec Homep Tun
) sakasa
Ir]
M16x1,5 65 62 14 31 3 2 500 10768  SGA-M16x1,5
M27x2 98 92 24 54 5 2 2,120 (10770  SGA-M27x2
M36x2 121 115 26.5 72 5 2 3825 (10771  SGA-M36x2

1) Conpotuanex1e kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTb

, TpeGyIolLe YMePeHHOH 3alLMTLI OT KOPPO3UM. SNEMEHTH! C 16KOPaTUBHLIM NOKPLITUeM OTKPHITLIX OBEPXHOCTEH, KOTOPLIe KOHTAKTUPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLINEGHHOM aTMOCEHSPOHA, C OXIKAAIOLMMM MW CMaSHIBAIOLMMM XHAKOCTAMM.

7/1.1-8




JnHenrHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTH
LLlapHupHas ronoska SGS AV
;7\3 =1

CocTaB NocTaBKu: I - ] [ ]
1 ronoeka, 1 raiika no DIN 439 wmy G N _QW '

) et
Martepuan: 4 N
FanbBaHW3MpOBaHHas cTanb CE

<&
N
A\ H.
IV ¢

PasMepbi U AaHHbIe Ans 3akasa
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU

(%] (%]

H7 0.5
M16x1,5 28-2 8 64 16 27 21 21 15
M27x2 51-2 13.5 110 30 50 35 37 25
M36x2 56 +2 18 125 35 58 40 43 28
KK z =21 =22 DINISO 12240 |CETOP RP 103 P |CRC" |Bec Homep Tun

-4 pasmepHasi 3aKasa
cepusa K
[l Ir]

M16x1,5 15 24 22 - ] 2 210 9263 SGS-M16x1,5
M27x2 15 41 41 - ] 2 1,300 [10774  SGS-M27x2
M36x2 15 55 50 ] 2 1,826 [10775  SGS-M36x2

1) Conpotuanex1e kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyioLLe YMEPEHHON 3aLLUUTHI OT KOPPO3UK. DNIEMEHTLI C I6KOPATUBHLIM NOKPLITUEM OTKPLITLIX OBEPXHOCTEIA, KOTOPLIG KOHTAKTUDYIOT C OKpYXaloLyei
NPOMBILLINEHHOH aTMOCGHePOiA, C OXITEKAAIOLMMM UIU CMaSLIBAIOLLIMMM XMAKOCTSIMM.

[ Core Range

7/1.1-9

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

(=3
.
(=3



JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

(=3
.
(=3

JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTu

LLlapHupHas ronoska CRSGS,

AV
e =1

HepXaBelolLasi CTanb

[ B Y A ~N
CocTaB NocTaBKu: - @ T leoos _%W =

< t===== = .

\
1 ronoeka, 1 raiika no DIN 439 L , N
Martepuan: f ' CE
HepxaBelolas cTanb & _\
. A\ H _

&_.J/// |
PasMepbl ¥ AaHHbIe Ans 3akasa
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU

(%) (%]
-2 H7 +0.5
M16x1,5 28 8 64 16 27 21 21 15
M27x2 51 13.5 110 30 50 35 37 25
KK Z =1 €2 DIN ISO 12240 |CETOP RP 103 |CRC1? |Bec Homep Tun
-4 pasmepHasi P 3akasa
cepust K
[] [r]

M16x1,5 15 24 22 - ] 4 210 195584 CRSGS-M16x1,5
M27x2 15 41 41 - [] 4 1,300 [195586 CRSGS-M27x2

1) Conpotuenexme kopposum knacc 4 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyiolLue NOBLILLIGHHOM 3aLYUTLI OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHATLCA B arpecCHBHOM cpefie, Hanpumep B NULYEBOA WM XMMUYECKOA NPOMBILLIIEHHOCTH. B aHHLIX
NPUMEHEHNSIX MOTYT NOTPEBOBATLCS CrieLMantHbIe TECTH Ha CTOAKOCTL K cpefe.

7/1.1-10




JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac

MpuHaanexHocTH

CaMoHacTpauBaloLLeecst
rubkoe coeguHeHne FK

CocTaB NocTaBKu:
1 coeauHeHue, 1 raiika no
DIN 439

Martepuan:
[anbBaHUsMpoBaHHasA cTalb
He cogepxut Meau u PTFE

L6

FESTO

2 B1 <3 LS
0> X4 \=¢1
L4 L3
L2
L1
KomneHcauus yrna PapuanbHas KOMMeHcaLusi

)

,-_

MpueoAb!

Pasmepbl 1 iaHHbIe ANs 3aKasa
KK B1 D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
(6} (6} (6}

M16x1,5 8 33.8 45 22 103 71 10 53 32 44.5
M27x2 13.5 62 62 28 157 103 12.2 79 42 62.5
M36x2 18 80 80 38 251 179 22 136 78 110
KK =1 =2 =3 =<4 PaauanbHoe CRC" |Bec Homep Tun

OTKIOHeHue saKkasa

[MM] Ir]
M16x1,5 30 41 19 24 +1 2 650 6142 FK-M16x1,5
M27x2 55 55 24 41 1 2 2100 (10485  FK-M27x2
M36x2 75 75 32 55 +1 2 5,800 [10746  FK-M36x2

1) Conpotuanex1e kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTbI

, TpeGylolLe YMepeHHOH 3alLUTLI OT KOPPO3UM. DMEMEHTHI C 1eKOPaTHBHLIM NOKPHITUEM OTKPHITLIX OBEPXHOCTEH, KOTOPbie KOHTAaKTMPYIOT C OKpYXKalolL e

NPOMBILLINEGHHOM aTMOCEHSPOHA, C OXIKAAIOLMMM MW CMaSHIBAIOLMMM XHAKOCTAMM.

[ Core Range

7/1.1-11

JIuHeiiHble npuBOAbI

[y
H
-



Mpueoab!
JIuHeiiHble npuBOAbI

(=3
.
(=3

JnHenrHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTH
JaTtyuk nonoxeHus SMT-8,
MarHUTHO-PeSUCTUBHBIM
DyHKUMA
HO koHTakT, PNP, ¢ ka6enem HO kontakr, PNP, co
BN .
RazEn
ol _BU | _ ,
HO koHTakT, NPN, c kaGenem HO konTakT, NPN, co
BN — BN .,
BK ] ,BK
=L [zz=d,
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKU
DYHKUMSA NEpeKIioyaloLLero aieMeHTa | HO KoHTakT
ONeKTPUYECcK1e XapaKTepUCTUKN
DNeKTpU4YecKuii BbIXxoa PNP NPN
BneKTpU4eckoe NpucoeanHeH1e KaGenb, KaGenb, Co wrekepom | Ka6enb, Co LTekepom
3-npoBoAHOiA 3-npoBoAHOiA M8x1, 3-nonioc | 3-npoBoAHOR M8x1, 3-nonioc
JLvanasoH paboyero HanpsbkeHus [BDC] |10...30
Makc. BbIXOAHOM TOK [mA] 100
Makc. MOLLHOCTb NepeKnioYeHus [B1] 3
MapeHue HanpsHKeHUs [B] 1.8
OcCTaTo4HbIA TOK [MA] [G0.01
3alyuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUsl Oa
3almra oT CMeHbl NONSIPHOCTH ns Bcex NpucoenHeHui
Knacc sawura no EN 60 529 1P65/1P67
CE cumeon  89/336/EEC (EMC) Oa
Tun
KoHcTpykuus Ons T-nasa
Tun MoHTaXa 3axmmaeTcs B T-nasy, BCTaBMSOTCS C KOHLia, 3aM0oAnMLO ¢ KOPMyCOM LunuHapa
BocnpoussoAMMOCTb TOYKU [MM]  |10.2
nepexnio4eHus )
Bpems BknioueHus [mc] MeHee 0.2
BpeMs BbiknioYeHUs [mc] MeHee 0.5
CBeToavoa COCTOAHMSA XenTbli
[nuHa kabens [m] 25 | 5.0 | 0.3 | 25 | 0.3
MonoxeHue MoHTaxa Jlio6oe
Matepuansi  Kopnyc MonuypetaH
OnneTka ka6ens MonuypetaH
MpumeyaHusi No maTepuanam He conepxut meau u PTFE
Bec npoaykTa In 30 |60 [10 [30 [10
1) TonbKo ANA NPUBOAOR C 3aLUMTOA OT NPOBOPOTa
Ycnosusi pa6o4eii 1 okpyxaiolliei cpeabl
SneKTpU4eckoe NpMcoeaMHeHNe KaGenb, 3-npoBoaHOi# KaGenb co wrekepom
MoHTax kabens DUKCHPOB. TuGKnii DUKCHPOB. TuGKnii
OxpyxaiolLjas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5... 460 -20 ... +60 -5 ... 460
Knacc sawutbl ot kopposum CRCT) 4 2

1) ConpoTuBRneH1e KOpposuM Knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTHI, Tpebylolljue YMePEeHHOM sallUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C /16KOPaTUBHLIM NOKPLITUEM OTKPLITLIX TOBEPXHOCTBN, KOTOPbI® KOHTAKTMPYIOT C OKpYXaloLLed
NPOMBILLINIEHHOA 8TMOCTHEPOiA, C OXNIEKAAIOLMMMU UNM CMBSLIBAIOLLMMM XMKOCTAMM.
ConpoTuRNeH1e Koppoaum Kiacc 4 no craHaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyloLLue NOBLILIEHHOM 3aLUUTLI OT KOPPO3UK. MOTyT NPUMEHSITLCS B 8rPECCHUBHOM cpefie, HanpyUMep B NULEROA UM XMMUYECKOH NPOMBILLIIEHHOCTU. B AaHHLIX
NpUMEHEHUsIX MOTYT NOTPeBoBAaTLCS crieLanbHLIe TECThl Ha CTOAKOCTL K cpefie.

7/1.1-12



JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac

FESTO

MpuHaanexHocTu
Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbIX = www.festo.com/en/engineering
C kaGenem
R
o~N
s CoeauHUTenbHbIN kabenb
XenTblii cBETOAMOA
B2KMUMHOIA 3NeMeHT
o
o~
a CoeauHMTenbHbIN kabenb
{ 1:' L - XenTuiii cBeToaMOA
L 32KMMHOM SMeMeHT
310 4.3 | LLITekep Ansi po3eToK C
ka6enem SIM-M8-...
[laHHble Ans 3akasa
OnNeKTpU4eckuii | DNeKTpMYeckoe NpUcoeanHeH1e LnuHa kabens Homep Tun
BbIXOA KaGenu | Wirexep M8 [™] 3aKasa
HO KoHTakT
% PNP 3-npoBoAHO - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
5.0 175434  SMT-8-PS-K5-LED-24-B
- 3-noniocHbI 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
NPN 3-npoBoaHoiA - 25 171180 SMT-8-NS-K-LED-24-B
- 3-noniocHbIiA 03 171181  SMT-8-NS-S-LED-24-B
LLirekepHasi poseTka ¢ kabenem
M8
SIM-M8-3GD-...
SIM-M8-3WD-... /
Martepuan: c
Kopnyc: MonuypetaH

Onnetka ka6ens: MonuypetaH

[laHHble Ans 3akasa
ONeKTPU4YecKuii BbIXOA CaeToavoabl anst OnuHa Bec
oTo6paxeHus kabens
PNP NPN COCTOAHUA [m] Ir] Homep Tun
3aKasa
MpsiMoii pasbeM
| | - 25 79 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
u u - 5 150 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
u u - 10 284 192964  SIM-M8-3GD-10-PU
Yrnoso#i WTeKepHbIi pasbeM
] ] - 25 81 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
u u - 5 146 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
u u - 10 283 192965  SIM-M8-3WD-10-PU
- u u 25 80 159 426  SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
- u u 5 150 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
u - u 25 83 159 424 SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
u - u 5 143 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU

7/1.1-13

Mpueoab!
JIuHeiiHble npuBOAbI

_
H
_



JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

[y
H
—

JnHenrHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTH
Jartyuk nonoxexHus SME-8,
MarHUTHbI/ repkoH
DyHKUMA
HO KoHTakT, ¢ 3-NpoBOAHBLIM HO KoHTaKT, ¢ 2-NpoBOAHbIM
BN i
|i§ |BU = e
1) Hanp., TepMOCTOMKHiA, /
0...30 BAG/DC
HO koHTakT, 3-NpoBOAHOM, CO H3 koHTaKkT, ¢ 3-NpoBOAHLIM
@Eﬁg’: R - @E’: R /=
-+ -+
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKU
DYHKUMS NepeKTioyalolLero sfieMeHTa | HO ronTakT | H3 KoT.
ONeKTPUYECcK1e XapaKTepUCTUKN
DNeKTpU4YecKuii BbIXxoa KoHTaKTHbIHA, GunonspHbIi
DneKTpu4eckoe NpUcoeauHeHne Ka6enb, Ka6enb, |Llitekep. |KaGenb, Ka6enb, |KaGenb, Ka6enb,
3-npoeoa. |3-nposoa. |M8x1, 3-n |2-npoeoa. |2-nposoa. |2-npoeog! |3-nposop.
[vanasoH HanpsbkeHue nocr. [BDC] [12...30 12..27 3..250 0..30 12..30
pa6ouero ToKa
HanpsbkeHusi  HanpsbkeHue nepeMm. [B AC] |- - 3..250 0..30 12..30
ToKa
Makc. HanpsbkeHue nocr. [mA] 500 80 120 500 50
BbIXOJJHOM TOK  TOKa
HanpsbkeHue nepem. [MA] |- - 200 - 50
ToKa
Makc. HanpsbkeHue nocr. [BT] 10 2 10 10 1.5
MOLLHOCTb ToKka
nepeknioyeHuss HanpsokeHue nepem. [BA] |- - 10 - -
ToKa
MapeHue HanpsHKeHUs [B] - - - - 1.8
3alyuTa OT KOPOTKOro 3aMbikaH!sl Het
3alLuTa OT CMEHb! NONSIPHOCTH Het a2 |Ba [Her
Knacc sawursl no EN 60 529 1P65/IP67 1P67
CE cumeon 89/336/EEC (EMC) Oa Oa Oa He Oa
BKINIOYeH
73/23/EEC (Huskoe He BKnio4eH He Ha He He
HanpsbkeHue) BKMIOYOH BKMIOYEH | BKMIOYeH
Twn
KoHeTpykuus Ans T-nasa
Tun MoHTaXa 3axmmaeTcs B T-nasy, BCTABMSOTCS C KOHLia, 3aM0oAnMLO ¢ KOPNyCOM LunuHapa
BocnpoussoAMMOCTb TOYKU [Mm] 0.1
nepeknioyeHus®)
Bpemsi BKrnioueHus [mc] MeHee 0.5 MeHee 0.5 |meHee 2
BpeMsi BbiKnio4YeHus [mc] 0.03 MeHee 0.5 |meHee 0.2
CBeToAvoA COCTOSHUS XKenTblii - XKenTblii
[nuHa kabens [m] 25 | 5.0 | 0.3 | 25 | 25 25 75
MonoxeHue MoHTaxa Jlio6oe
Martepuanbi Kopnyc Monusctep
OnneTka ka6ens MonuypetaH MonuBuuu | MonuypetaH
nxnopva
MpumeyaHus No MaTepuanam He conepxut meau u PTFE -
Bec npoaykTa In 30 |60 |8 [24 40 |50 |85

3) TonbKo ANsi NPUBOMOB C 3aLLUMTON OT NPOBOPOTA
7/1.1-14




JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac FESTO
MpuHaanexHocTu

Ycnous pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

neKTpu4eckoe NpUcoeauHeHne Ka6Genu KaGenb, TepMocTOikuiA Ka6enb co LwTekepom
MoHTax kabens dukcupos. | MGKuiA dukcupos. | MGKuiA dukcupos. | MGKuiA
OkKpyXalolasi TeMneparypa [°C] -20..460 |-5..+60 —40..+120 |-5..+120 (-20..+60 |-5..+60
Knacc sawutbi ot kopposuu CRCT 4 4 2

1) ConpoTuRneH1e koppoauu Kiace 2 no craHpapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyioLLe YMEPEeHHOM 3alLUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTHI C 1eKOPaTUBHBLIM NOKPLITHEM OTKPLITLIX NOBEPXHOCTEH, KOTOPLIE KOHTAKTMPYIOT C OKPYXAaIoLLei
NpoMLILLINeHHOA aTMocepoi, ¢ OXTaXAAIOLMMU U CMasLIBAIOLLMMU XMAKOCTIMU.
ConpoTueneHue Kopposum Kkinacc 4 no crakaapty Festo 840 070
OnemeHTHI, TpebyloLLue NOBLILIEHHOM 3aLUUTLI OT KOPPO3UK. MOTyT NPUMEHSITLCS B 8rPECCHUBHOM cpefie, HanpyUMep B NULEROA UM XMMUYECKOH NPOMBILLIIEHHOCTU. B AaHHLIX
NPUMBHEHUSIX MOTYT NoTPeGoBaTLCS creLmanbHLIe TeCTbl Ha CTOMKOCTL K cpefie.

Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbiX =  www.festo.com/en/engineering
HO koHTaKkT, ¢ Kabenem

:
S
" ~ n
o =) CoeavHUTenbHbI kabenb
143 26.3 XKenTblii cBeTOAMOA
288 SaKNUMHOIA SNeMeHT
H3 koHTakT, c KaGenem
3 2] |1
3
) fial !
— CoeauHUTenbHbIi kabenb
283 XenTblii cBETOAMOA
308 3aKUMHO SNEMeHT

Pa6o4ee HanpsbkeHue 3 ... 250 B DC/AC

L
N P N - -
! = <l CoenuHuTenbHLI kKaGenb
6.7 20.2 m XKenTuiii caeTopmon
9.8 26.2 3aKNMHO SNeMEHT

1 min.6
CoeauHUTenbHbIN kabenb
8] ﬁ % " LLiTexep ANsi pO3eTOK C
o ka6enem SIM-M8-...
26.3 N a7 1. 3aKUMHOW 3MeMeHT
28.8 310 343 XKenTblii cBeTOAMOA

7/1.1-15

JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

(=3
.
(=3



JIuHeiiHble npuBOAbI

MpueoAb!

_
H
_

JlnHenHble npuBoabl DLP, Copac FESTO

MpuHaanexHocTu

JLaHHble ans 3akasa
ONeKTpU4ecKkoe NPUCoeaANHeHNe [nuHa kabens Homep Tun
KaGenu | Wirekep M8 [™] 3aKasa
P HO KoHTakT
J PaGouee HanpsbkeHue 0 ... 30 B AC/DC
~ 3-npoBoaHo - 25 150855 SME-8-K-LED-24
5.0 175404  SME-8-K5-LED-24
- 3-noniocHbIv 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
2-NpoBOAHOMA - 25 171169  SME-8-ZS-KL-LED-24
TepMocToiikue ynnoTtHeHus ao 120 °C
2-npoBoAHO [- [2.5 [161756 SME-8-K-24-56
Pa6ou4ee HanpsbkeHue 3 ... 250 B AC/DC
2-NpoBOAHOMA |- | 25 | 152820 SME-8-K-LED-230
H3 koHTakT
3-npoBoaHoi [- [7.5 [160251  SME-8-0-K-LED-24
LLirekepHasi poseTka ¢ kabenem
M8
SIM-M8-3GD-...
SIM-M8-3WD-... /
Matepuan: c
Kopnyc: MonuypetaH
Onnetka ka6ens: MonuypetaH
JLaHHble ans 3akasa
ONeKTpPU4YecKuii BbIXoa CseTtoavoabl ans OnuHa Bec
oTo6paxeHus kabens
PNP NPN COCTOSIHUS (Y]] Ir] Homep Tun
3aKkasa
MpsiMoii pasbeM
u u - 25 79 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
u u - 5 150 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
u u - 10 284 192964 SIM-M8-3GD-10-PU
YrnoBo# LUTeKePHbI pasbeM
u u - 25 81 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
] ] - 5 146 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
u u - 10 283 192965 SIM-M8-3WD-10-PU
- u u 25 80 159 426  SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
- u u 5 150 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
u - u 25 83 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
u - u 5 143 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
JaHHble Ans 3akasa — 3arnyluka ans nasa 8 Mm
MoHTax OnuHa Homep Tun
[m] 3aKasa
BcraBnsietcss (2x 0,5 151680 ABP-5-S
% cBepxy
_ Core F(ange

7/1.1-16




Nuneitnbie npusoabl DLP, Copac

MpuHaanexHoct — [JatTink NoNoKeHns

MLO-POT-...-LWG

- l - [nuHa xoaa
100 ... 750 Mmm

>

FESTO

OCHOBHblIe TeXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKU
Xon 100 [150  |225 300 360 450 500 600 750
KoHcTpyKuma Kpyrabiii npoduab ¢ COeANHNTENBHOM WTAHIOM
TpuHLMN N3MepeHus AHaNOroBbIil AaTYNK NONOMKEHNS, C KOHTAKTHBIM M a0CONIOTHHIM M3MepeHnem
PaspeuweHne [mm] 0.01
Makc. ckopocTb nepemelleHuns [m/c] 5
Makc. yckopeHue [m/c?] 200
onoxeHne MoHTaxa Nlioboe
Mpusog, yrnosoe [ +12.5
1IapoBO WapHMP cmelleHne
napannenbHoe [mm] -
cmelleHne
Pecypc Xogos [109] 06bl4HO 50
CoeaunHeHune 4-NONIOCHBIN KBAAPATHBIN WTEKep
Bec npogykta Ir | | | | | | | |
OCHOBHbIe INIeKTPUYECKUe XapaKTePUCTUKM
Xon 100 [ 150 | 225 | 300 | 360 | 450 | 500 | 600 [ 750
Pabouee HanpsxeHne [BDC] 100
Makc. notpebasemblii TOK [mA] 4
TOK KOHTaKTHOI peiiku peKomeHa. [uA] <1
MaKcumanbHbil — [MA] 102
ConpoTiBAeHIe coefnHerIA k] 3 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 10
TOYHOCTb CONPOTUBAEHUSA COEANHEHUSA [%] +20
He3asncumas NMHeiHOCTL [%] 0.1 [0.08 [0.07 [0.06 [0.05 [0.05 [0.05 [0.05 [0.04
TemnepatypHbiit KO3dULMEHT [ppm/°K] | 5
WNHTtepdenc AHanoroBblit
1)  PeKomeHzyeTcs cTabuAM3MpoBaHHOE HaNpsXEHNe, MaKe. paspeluerHoe 42 B DC.
2)  [lonycTumo TONbKO KPAaTKOBPEMEHHO B CNyae HenonaaKu.
YcnoBus paGoveii U OKpyKatoLei cpeabl
Xon 100 [ 150 | 225 | 300 | 360 | 450 | 500 | 600 [ 750
OKpyxatoLas Temneparypa [°C] -30..+100%)
Knacc 3awurbl P65

3awura ot subpauuit

Mo DIN/IEC 68 Yactnt 2 — 6, ypoBeHb Harpy3ku 2

ConpoTtueneHne NOCTOSHHOM Harpy3ke

To DIN/IEC 68 Yactn 2 — 27, ypoBeHb Harpysku 2

CE cumBon (3as1BN1EHME O COOTBETCTBUM)

B cootBetcTBUM C AnpekTuBoii EU EMC

1) OﬁpaTVITe BHUMaHue, Y10 TemnepatypHble A1ana3oHbl OTAENbHbIX KOMNOHEHTOB UCN0Nb30BaHbl ANA BCeil cucTembl.

7/1.1-14

Info 910 - Subject to change - 2006/04




Nuneitnbie npusopasi DLP, Copac FESTO

MpuHaanexHoct — [JatTink NoNoKeHns

MLO-PQT-...-LWG
Kopnyc AHOAMPOBAHHbIN antoMUHIIA
Kpbiwka noawnnHuka ApMupoBaHHbIt noanabup
YnnoTHeHNe NOAWWMHIKA HUTpUAbHBIA Kayyyk
CoepanHUTENbHAR LWTaHra Hepxagetowas cranb
YNNoTHEHE LWTaHM MonuteTpadropaTuneH
Cmaska ISOFLEX Topas MB52
JNeMEeHT ConpoTUBAEHIUSA ToKonpoBoAALLMIA NNACTUK
KoHTaKTHas peiika KoHtakt HepxaBetowas cranb
Tnywurens Jnactomep
Pazmepbl 3arpyska CAD aaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
1 LlitekepHas poseTka,
2 =§I 577 > o 4-notocHas
r%o o . %O Tun: SD-4-WD-7
S ;E 3 BcraBHas ¢ noBopoTom
N H) 7t C/H N D Ha 90°
|l (He BXOZUT B KOMMAEKT
24 L2 L3 22 NOCTaBKM)
L1 lonoBKa WatyHa, 6e33a3opHas
e | o

SE == e T e

& i U “} ¢ ‘lgzy - A

o 1 N . /

Pa3mepbl 1 aHHble Ans 3aKa3a
Xoa L1 L2 L3 Homep Tun
3aKasa
[mm] (3chdherTMBHOE MEXaHNYECKOE/3NEeKTpUYECKOe
CMelleHne)
100 273 105/102 227 192213 MLO-POT-100-LWG
150 323 155/152 277 192214 MLO-POT-150-LWG
225 400 231/228 354 152645 MLO-POT-225-LWG
300 476 307/304 430 152646 MLO-POT-300-LWG
360 551 368/366 505 152647 MLO-POT-360-LWG
450 665 460/457 619 152648 MLO-POT-450-LWG
500 730 510/508 684 152649 MLO-POT-500-LWG
600 856 612/610 810 152650 MLO-POT-600-LWG
750 1040 764/762 994 152651 MLO-POT-750-LWG
[laHHble ans 3aKkasa
NPUHAAIEKHOCTH
H:n[lﬁ' Montoca | HasHayeHne nonocos HasHaueHne Homep Tun
3aKasa

1 Mopgop 3Heprum LlitekepHas po3eTka 194332 SD-4-WD-7

2 CurHan

3 0B

4

(@é@l

PE (enTbiit), 3KpaH

2006/04 — Subject to change - Info 910 7 /1.1-15




	Линейные приводы DLP, Copac
	Особенности
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности
	MLO-POT-…-LWG
	Основные технические характеристики
	Размеры
	данные для заказа





